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Продавцы торгуют без соответствующих документов.
Сегодня рабочая группа в составе представителей отдела экономики администрации Аткарского района, налоговой инспекции и журналиста "Аткарской газеты" прошли по торговым точкам, реализующим овощную продукцию на центральных улицах города и в залинейном микрорайоне. Как выяснилось, на улицах Советской и Талалихина предназначенные для реализации свежей прессы киоски торгуют свежими овощами. Когда-то под распространение печатной продукции были выделены места с наибольшей проходимостью. Сейчас перед застекленными окошками - нагромождение деревянных ящиков. Антиэстетика налицо.
По словам продавцов, хозяин взял киоски в аренду у "Роспечати", но подтвердить это документально возможности не предоставилось.
Я работаю только третий день, меня попросили подменить кого-то. Все документы у хозяина, а он уехал в Саратов, - повторяли продавцы заученные несколько лет назад фразы. Ларек на улице Чапаева, по-словам очевидцев, благодаря сотовой связи, хозяева успели закрыть, в киоске на улице Талалихина парня (возможно хозяина) быстро сменила женщина средних лет.
На руках торговцев не было медицинских книжек, накладных на товар, договоров, на основании которых работники осуществляют трудовую деятельность. Продавец не стал скрывать зарплату - 300 рублей в день. Лишь на одной точке на улице Чапаева хозяин оказался на месте. Поменялась только отговорка: "У меня все на базе, завтра привезу!" и обещание официально оформить работников.
Завтра "мудрых" предпринимателей ждут в администрации и в налоговой инспекции, чтобы легализовать трудовые отношения.

