Акт обследования № 12
      по выявлению лиц,  занимающихся предпринимательской деятельностью без постановки на налоговый учет  и использующих труд  наемных работников без оформления правоотношений в целях снижения неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.            
от 20.05.2019г.                                                 

        В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», В соответствии с письмом Минтруда России от 10.12.2014 года №16-0/10/п-7274, в рамках реализации поручений Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 09.10.2014 года № ОГ-П12-275 (раздел 2)                 

рабочая группа:  

      Мухаева Е. Г. – старший государственный налоговый инспектор МРИ ФНС России № 13 по Саратовской области;

     Голубитченко Е.А. – главный специалист отдела по трудовым отношениям администрации муниципального района.


Трифонова И. А.  – консультант отдела экономического развития  администрации муниципального района;                                                                    



Провела обследование по вопросу использования труда наемных работников без оформления правоотношений:

-ИП Тарасовой Галины Владимировны
В ходе обследования по выявлению лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью без постановки на налоговый и пенсионный учет, и использующий труд наемных работников без оформления правоотношений установлено: 
-ИП Тарасова Галина Владимировна зарегистрирована в соответствии с действующим законодательством в налоговом органе и в пенсионном фонде в 2007 году. На момент обследования   деятельность осуществлял 1 человек. Трудовые  отношения  не  оформлены.  

   По результатам проверки рекомендовано: ИП Тарасовой Г.В. явиться в налоговую инспекцию  для выяснения причин своевременного не оформления работника и принятия решения по дальнейшим действиям и  по постановке на учет работника в соответствии с законодательством. 

