Работает телефон «горячей линии» по вопросам
 неформальной занятости
        Неформальная  занятость продолжает быть одной из самых актуальных проблем в отношениях между  работодателем и работником. 
      Последствия неформальной занятости достаточно серьезны. От легализации трудовых отношений, их оформления зависят социальные гарантии граждан: возможность заявить социальные и имущественные вычеты, получить пенсионное и социальное обеспечение и др. 
       Работник, официально не трудоустроенный, незащищен в своих взаимоотношениях с работодателем, не может отстоять и защитить свои права и законные интересы.
        И таких работников немало, по статистике каждый пятый россиянин работает без официального оформления трудовых отношений.
       Решить эту проблему без участия самих работников, соглашающихся на неформальные трудовые отношения, получающих заработную плату «в конверте», практически не возможно.
        В случае отказа работодателя от оформления трудовых отношений, наличия задолженности по оплате труда, выплаты заработной платы ниже МРОТ, который с 1 января 2021 года составляет 12792,0 рубля, а также иных нарушений трудового законодательства,  можно обращаться на телефон «горячей линии» отдела экономического развития администрации Аткарского муниципального района.
         Призываем всех работодателей, осуществляющих деятельность на территории района, привести в соответствие трудовые отношения с каждым работником до применения санкций со стороны органов надзора и контроля, задуматься о негативных последствиях, и сделать правильный выбор!
                     Телефон «горячей линии» :  3-48-70 !


