На основании распоряжения администрации Аткарского МР от 26.05.2021 г. № 305-р «Об организации места массового отдыха на р. Аткара (городском пляже) и мерах по охране жизни людей на воде на территории муниципального образования город Аткарск в летний период 2021 года» определено место массового отдыха населения на воде (городской пляж) – акватория р. Аткара. Планируется открыть городской пляж после17-20 июня 2021 года. Необходимо, чтобы температура воды прогрелась выше +18. 
Также будут выставлены запрещающие знаки «Купаться запрещено» в г. Аткарске – 10 знаков и в муниципальных образованиях Аткарского МР – 18 знаков. После будет организовано патрулирование отделом по делам ГО и ЧС администрации Аткарского МР совместно с ОГУ «Служба спасения Саратовской области» Аткарским АСФ по городскому пляжу и несанкционированным местам купания с целью проведения профилактических инструктажей по мерам безопасности на водных объектах. 
[bookmark: _GoBack]Также в соответствии с распоряжением администрации Аткарского МР от 26.05.2021 года № 306-р «О проведении месячника безопасности на водных объектах на территории Аткарского муниципального района»  с 14 июня по 02 августа 2021 года будет проведен месячник безопасности на водных объектах на территории Аткарского муниципального района.
