Вопросы межведомственного взаимодействия о раннем выявление семейного неблагополучия, безнадзорности несовершеннолетних, обеспечения защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, проведения социально-профилактических мероприятий по оказанию помощи семьям в решении возникших проблем, были рассмотрены 26.01.2022 г. на расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Аткарского муниципального района.

В заседании приняли участие главы муниципальных образований Аткарского района, директора школ, представители органов и учреждений системы профилактики, которые высказали своё видение по решению проблемы раннего выявления семейного неблагополучия.

Председатель районной комиссии по делам несовершеннолетних Светлана
Балацкая отметила в своём выступлении – « Каждый ребенок должен быть в сфере нашего внимания! Классный руководитель, воспитатель, участковый педиатр, соседи и просто не равнодушные граждане, при выявлении определенной проблемы в семье - злоупотребление алкоголем, конфликтные ситуации, тяжелое материальное положение, отсутствие заботы со стороны родителей, несвоевременное посещение медицинского учреждения ребенком, пропуски занятий в школе, должны не умалчивать о ней, а бить тревогу, сообщать об этом в компетентные органы. Чем раньше будут выявлены семьи «группы риска» и дети, находящиеся в них, чем эффективнее будет организована профилактическая работа, тем выше будет вероятность предупреждения деградации семьи и жестокого обращения с детьми в семье».
На заседании комиссии также были затронуты вопрос контроля над получением образования детьми с семейной формой обучения, проблемы детско-родительских отношений семей, имеющих детей подросткового возраста, оказания им психологической помощи.
По итогам заседания был выработан комплекс мер, направленный на профилактику и раннее выявление семейного неблагополучия.
